

БАГАТОПРОФІЛЬНЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЗИТИВ"

Україна, Чернігівська обл., 16300
смт Куликівка, вул. Миру, 93
ЄДРПОУ 32404473, МФО 353586
р/р 26005051420010, ПАТ КБ "ПриватБанк"



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»



другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Кваліфікація: магістр з геодезії та землеустрою

Зміни в економічному житті України, які пов'язані із створенням сучасної ринкової економіки на шляху до Євроінтеграції, вимагають принципово нових підходів до формування кадрового потенціалу в системі геодезії та управління земельними ресурсами. Тому професійна підготовка кадрів всіх ланок вертикальної ієрархії особливо необхідна нині Україні, оскільки лише завдяки їм можна забезпечити умову раціонального використання та охорони земель і втілити в життя ідеологію земельної реформи.

Виходячи з загальної частини освітньо-професійної програми основне спрямування підготовки фахівців зосереджено на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки в сфері землеустрою та кадастру. Чимало уваги також приділено автоматизації землевпорядних виробничих процесів, проектній діяльності та впровадженню сучасних технологій в сферу геодезії та землеустрою.

Зміст освітньої програми відповідає декларованій меті – формування у здобувачів вищої освіти знань, вмінь, навичок і компетентностей необхідних для вирішення складних комплексних задач у сфері геодезії, землеустрою, дистанційного зондування землі та геоінформатики, розвиток у випускників

здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в процесі професійної діяльності або навчанні, що передбачає застосування теоретичних знань з геодезії та землеустрою, та технологій і обладнання у галузі топографо-геодезичного виробництва з метою отримання та аналізу геопросторових даних.

На нашу думку передбачені Програмою обов'язкові освітні компоненти забезпечують набуття компетентностей і програмних результатів навчання, є досить актуальними та дадуть змогу майбутнім фахівцям в сучасних умовах швидко реагувати на зміни у земельному законодавстві, екологічній ситуації та розвитку ринку землі. Крім того, освітня програма має потужне підсилення цікавими вибірковыми освітніми компонентами, такими як «Безпілотне зондування землі», «Ринок землі», «Геосистемний моніторинг навколишнього середовища» тощо. Зауважимо, що важливим у дійсний складний для держави час є пропозиція щодо підготовки здобувачів у напрямку «Військової топографії».

В цілому освітньо-професійна програма забезпечує загальну і професійну підготовку здобувачів вищої освіти, отримання необхідних знань, вмінь та навичок з геодезії, геоінформатики, землеустрою та кадастру.

На наш погляд, освітня програма з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня у Національному університеті «Чернігівська політехніка» повною мірою відповідає вимогам, нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», так як має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють достатніми знаннями, вміннями, навичками та компетентностями для вирішення складних комплексних задач у сфері геодезії, землеустрою, дистанційного зондування землі і геоінформатики, ініціативних, здатних працювати у команді та адаптуватись до змінних вимог ринку праці.

Директор БПП «Позитив»
сертифікований інженер-землевіпорядник,
сертифікований інженер-геодезист



Олег МАМЄЄВ